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Ядерний шантаж і спроба приховати провали на фронті: в ISW назвали причини раптових стратегічних навчань Росії

Росія 19–21 травня проводить стратегічні навчання з використання ядерної зброї «у
відповідь на загрозу агресії». Кремль почав їх, щоб продемонструвати силу союзникам
України і таким чином натиснути на них.

Водночас Москва намагається відволікти увагу від провалів на фронті. Про це
йдеться у матеріалі Інституту вивчення війни (ISW).

Навіщо Росія знову погрожує ядерною зброєю

Аналітики вважають, що Росія використовує неоголошені стратегічні ядерні навчання,
щоб показати Заходу свою силу і водночас відволікти увагу від зростаючих проблем
на фронті. 

Міністерство оборони РФ 19 травня заявило, що навчання з підготовки та
застосування ядерної зброї у відповідь на загрозу агресії триватимуть з 19 по 21
травня. У них візьмуть участь Ракетні війська стратегічного призначення, Північний та
Тихоокеанський флоти, Командування дальньої авіації, а також окремі підрозділи
Ленінградського та Центрального військових округів.

Згідно із заявою, на російських полігонах відбудуться пуски балістичних і крилатих
ракет.

У навчаннях планують залучити понад 64 000 військовослужбовців і понад 7800
одиниць техніки, зокрема понад 200 ракетних пускових установок, понад 140 літаків,
73 надводні кораблі та 13 підводних човнів, з яких вісім — стратегічні атомні
підводні човни.

За оцінками Російської служби ВВС, яка ознайомилася з даними «Бюлетеня вчених-
атомників», у навчаннях, ймовірно, візьме участь більшість із приблизно 320
російських пускових установок міжконтинентальних балістичних ракет, здатних
нести ядерну зброю.

Міноборони РФ також повідомило, що навчання включатимуть спільні російсько-
білоруські операції з використанням російської ядерної зброї, розміщеної в Білорусі.

У Міністерстві оборони Білорусі про початок спільних навчань із застосування
ядерної зброї заявили ще 18 травня.

В ISW звернули увагу, що Росія не оголошувала про ці навчання заздалегідь. Крім
того, час їх проведення нетиповий: зазвичай навчання сил ядерного стримування під
неофіційною назвою «Грім» проводять щороку в жовтні — починаючи з 2022 року.

Ситуація навколо нинішніх навчань нагадує попередні російські ядерні навчання,
присвячені тактичній ядерній зброї, які також відбулися без попередження і в
нетиповий час — улітку.

Аналітики вважають, що Кремль прагне вплинути на дискусії на Заході щодо
постачання Україні далекобійної зброї. 

Не обійшлося й без чергових погроз на адресу НАТО — цього разу через зусилля
альянсу щодо посилення ядерного щита.

«Заступник міністра закордонних справ Росії Сергій Рябков 19 травня заявив, що
Росія та НАТО дедалі частіше вступають у пряме зіткнення з катастрофічними
наслідками, та звинуватив країни НАТО у провокуванні Росії в ядерній сфері й
ескалації риторики щодо російської загрози. Рябков запевнив, що російські військові
планувальники не ігноруватимуть розробку ядерної зброї НАТО, і додав, що західні
країни не створили умов для предметного діалогу щодо контролю над озброєннями»,
— йдеться у матеріалі.

Росія намагається приховати власні поразки

Аналітики вважають, що цими ядерними навчаннями Кремль сподівається вплинути
на рішення НАТО і водночас замаскувати власні слабкості.

Російські війська досі не досягли суттєвих успіхів у весняно-літньому наступі.
Українські сили перехопили тактичну ініціативу на кількох ділянках фронту.
Водночас росіяни не змогли захистити свій глибокий тил від дедалі потужніших і
руйнівніших українських ударів.

«Російські чиновники можуть звинувачувати країни НАТО в ескалаційній поведінці
одночасно з навчаннями, намагаючись здійснити рефлексивний контроль — тактику,
яка спирається на формування супротивника за допомогою цілеспрямованої
риторики та інформаційних операцій, щоб змусити його добровільно діяти вигідно
для Росії, розділити Україну та її європейських партнерів і зменшити підтримку
оборонних зусиль України», — резюмували в ISW.

Теги: Нападение России на УкраинуНападение России на Украину Напад Росії на УкраїнуНапад Росії на Україну ВойнаВойна ВійнаВійна ядерна зброяядерна зброя Ядерное оружиеЯдерное оружие

Военные ученияВоенные учения військові навчаннявійськові навчання БілорусьБілорусь БелорусьБелорусь РосіяРосія РоссияРоссия
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прорватися до будівлі ТЦК 
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